
会議録 

会議の名称 平成22年度第5回西東京市文化芸術振興推進委員会 

開催日時 平成23年2月1日（火曜日） 午後6時00分から午後8時00分まで 

開催場所 西東京市 防災センター6階 講座室1 

出席者 

委員：赤澤委員長、中平副委員長、石原委員、鈴木委員、谷関委員、西田

委員、古谷委員 

事務局：林文化振興課文化振興係長、渡部文化振興課文化振興係主事、春

日文化振興課文化振興係主事 

支援業者：室井、増原（記録）（パシフィックコンサルタンツ株式会社）

議題 

1：第4回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録について 

2：文化芸術振興イベントについて 

3：（仮称）西東京市文化芸術振興計画への提言について 

4：その他 

会議資料の

名称 

1．第4回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録 

2．イベント実施計画 

3．イベントスタッフ予定表 

4．西東京市文化芸術振興計画への提言（案） 

5．文化芸術振興計画への提言（案）に対する委員意見 

6．今後のスケジュール（案） 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録

会議内容 

（開会） 

○委員長： 

本委員会に欠席した委員が3名いたが、定足数を満たしているので、議事を進めるこ

ととする。 

 

議題1 第4回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録について 

 （委員長から資料1に基づき説明） 

欠席者がいた際の議事録への記載について確認を行った。 

 

委員各位より承認された。 

 

議題2 文化芸術振興イベントについて 

（事務局から資料2および資料3に基づき説明） 

（公募団体のオーディションに参加した委員より感想） 

今回のイベントには、市民の活動の成果を発表する機会を幅広く提供するという目的



もあるので、参加団体はスキルに若干の幅があるものの、意欲を持って参加してくれて

いると感じられた。 

参加団体のジャンルがダンスや歌、器楽等バラエティに富んでいてよかったと思う。 

会場を巻き込んだパフォーマンスをしてくれそうな団体もあったので来場者も楽しめ

るのではないか。 

参加者の年齢も幅があるので、土曜日は若者、日曜日はベテランと、曜日毎にテーマ

性を持たせることができるようだ。 

大人数で参加する団体等は、スペースについて配慮が必要だが、アスタセンターコー

トでの発表経験もあるとの事だったので、計画通りでよいと思う。 

大人から子どもまでが参加し、楽しい雰囲気が伝わってきた。 

 

○事務局： 

今後、関係団体と協議・調整を行いながらイベント実施に向けて準備を進める。イベ

ントの際には、委員にも協力をお願いする。イベントの実施報告は次回の文化芸術振興

推進委員会で行う。 

 

委員各位より承認された。 

 

議題3 （仮称）西東京市文化芸術振興計画への提言について 

 （事務局から資料4に基づき説明） 

 （各委員から資料5に基づき説明） 

（委員より意見） 

・提言（案）の構成を分かりやすくした方がよい。 

・提言の根拠となるアンケート調査等の結果は非常に重要なデータではあるが、提言の

本文中に掲載せず、資料編として掲載した方がわかりやすい。 

など提言の構成について意見が出された。 

 

 委員長より、委員の中から担当者を決めて、事務局と調整しながら提言の構成案を作

成し、委員会にはかっていくこととしてはどうかとの提案があり、中平副委員長と、鈴

木委員が担当することとなった。 

 

議題4 その他 

（事務局から資料6及び本委員会での議論に基づき提案） 

提言（案）の構成等を担当委員及び事務局で作成し、委員各位へ送付し、委員各位か

ら事前に提言（案）への意見をいただき、第6回会議の資料とする。 

第6回は平成23年3月1日（火曜日）午後6時より、保谷庁舎1階会議室にて実施する。 

第6回では、提言（案）の内容をほぼ確定させ、表現等の修正を行った上で、平成23

年3月15日（火曜日）までに提言をとりまとめ、年度内に委員長から市長へ提出をいた

だく予定である。 

 

委員各位より承認された。 

 

 


